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	О составе прикрепленных лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук

	


В соответствии с представлениями

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
ПО ИНСТИТУТУ КОМПЬЮТЕРНЫХ НАУК И ТЕХНОЛОГИЙ:

1.1.
АНТОНОВА Андрея Андреевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.13.05 «Элементы и устройства вычислительной техники и систем управления» к Высшей школе интеллектуальных систем и суперкомпьютерных технологий с 16.03.2020 по 16.03.2023.
1.1.1.
Научным руководителем Антонова А.А. назначить к.т.н. Филиппова А.С., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Антонова А.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/10 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.
2.
ПО ИНСТИТУТУ МАШИНОСТРОЕНИЯ, МАТЕРИАЛОВ И ТРАНСПОРТА:

2.1.
ЕМЕЛЬЯНОВА Антона Владимировича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.09 «Материаловедение (машиностроение)» к Высшей школе физики и технологий материалов с 16.03.2020 по 16.03.2023.

2.1.1.
Научным руководителем Емельянова А.В. назначить д.т.н. Поповича А.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Емельянова А.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/06 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2023.

2.2.
ЕРМАКОВА Сергея Борисовича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.06 «Порошковая металлургия и композиционные материалы» к Высшей школе физики и технологий материалов с 16.03.2020 по 16.03.2023.

2.2.1.
Научным руководителем Ермакова С.Б. назначить д.т.н. Гюлиханданова Е.Л., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ермакова С.Б. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/11 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

2.3.
ЛАРИОНОВУ Татьяну Анатольевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.02.08 «Технология машиностроения» к Высшей школе машиностроения с 16.03.2020 по 16.03.2023.
2.3.1.
Научным руководителем Ларионовой Т.А. назначить д.т.н. Михайлова С.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ларионовой Т.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/08 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

2.4.
ЯХИМОВИЧА Валерия Александровича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.02.04 «Трение и износ в машинах» к Высшей школе машиностроения с 16.03.2020 по 16.03.2023.

2.4.1.
Научным руководителем Яхимовича В.А. назначить к.т.н. Бреки А.Д., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Яхимовича В.А, и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/07 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.
ПО ИНСТИТУТУ ПРОМЫШЛЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА, ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ:

3.1.
ВАСИЛЬЕВУ Елену Юрьевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 16.03.2020 по 16.03.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.1.1.
Научным руководителем Васильевой Е.Ю. назначить д.э.н. Кудрявцеву Т.Ю., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Васильевой Е.Ю. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/05 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.2.
КАЛЯЗИНУ Софию Евгеньевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 16.03.2020 по 16.03.2023.
3.2.1.
Научным руководителем Калязиной С.Е. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Калязиной С.Е. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/01 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.3.
НАСРУТДИНОВА Магомедгусена Насрутдиновича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 16.03.2020 по 16.03.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.3.1.
Научным руководителем Насрутдинова М.Н. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Насрутдинова М.Н. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/04 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.4.
ПЛОТНИКОВА Александра Игоревича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 16.03.2020 по 16.03.2023 на условиях полного возмещения затрат.

3.4.1.
Научным руководителем Плотникова А.И. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Плотникова А.И. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/03 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.5.
СМИРНОВУ Анну Михайловну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 16.03.2020 по 16.03.2023.
3.5.1.
Научным руководителем Смирновой А.М. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Смирновой А.М. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/02 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.6.
ФРОЛОВА Александра Константиновича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 16.03.2020 по 16.03.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.6.1.
Научным руководителем Фролова А.К. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Фролова А.К. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/09 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

3.7.
ЯЛЫМОВА Сергея Вячеславовича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 16.03.2020 по 16.03.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.7.1.
Научным руководителем Ялымова С.В.. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ялымова С.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/12 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 11.03.2020.

	Проректор по научной работе
	В.В. Сергеев
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