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Об утверждении Программы вводного инструктажа по охране труда в ФГАОУ ВО «СПбПУ»

	


В соответствии со статьей 219 Трудового кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:
1.
Утвердить и ввести в действие прилагаемую Программу вводного инструктажа по охране труда в ФГАОУ ВО «СПбПУ» (далее – Программа).
2.
Приказ от 31.08.2020 № 1272 «Об утверждении Программы вводного инструктажа по охране труда в ФГАОУ ВО «СПбПУ» признать утратившим силу.
3.
Контроль за соблюдением требований Программы возложить на проректора по хозяйственной работе Грекова М.А.

	Ректор
	А.И. Рудской
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1. Введение

На основании статей 22, 214, 216, 219 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) вводный инструктаж по охране труда проходят все вновь принимаемые на работу лица, командированные Работники, Работники сторонних организаций, выполняющие работу на выделенном участке, и другие лица, участвующие в производственной деятельности Университета. 
Цель вводного инструктажа состоит в том, чтобы при оформлении на работу ознакомить лиц с характером работы Университета, условиями труда, основными положениями законодательства об охране труда, разъяснить их задачи по соблюдению производственной и трудовой дисциплины.
Вводный инструктаж проводит специалист Управления охраны труда, специалисты Управления персонала, назначенные приказом Ректора, по настоящей Программе, разработанной на основании законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации с учетом специфики и особенностей деятельности Университета. 

О проведении инструктажа делается запись в журнале соответствующей формы с обязательными подписями инструктируемого и инструктирующего.

2. Краткая характеристика ФГАОУ ВО «СПбПУ»

ФГАОУ ВО «СПбПУ», полное название – федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» –многофункциональное и многопрофильное государственное высшее учебное заведение.

С 2010 года СПбПУ имеет статус национального исследовательского университета, что является признанием его роли и возможностей как в области подготовки кадров, так и в мультидисциплинарных научных исследованиях и разработках. В рейтинге технических университетов России ФГАОУ ВО «СПбПУ» занимает ведущие позиции. 

В 2013 году СПбПУ вошел в число 15 вузов России, ставших победителями конкурсного отбора (Программы 5–100–2020) на право получения субсидии Минобрнауки России в целях повышения их конкурентоспособности среди ведущих мировых научно-образовательных центров.
Университет включает в себя 12 базовых институтов, институт среднего профессионального образования, подразделения дополнительного образования, центр компетенций НТИ «Новые производственные технологии», филиал в городе Сосновый Бор, комплекс научно-исследовательских подразделений, включающий объединённый научно-технологический институт, научно-образовательные центры, ряд специализированных научно-производственных структур, административно-хозяйственных структур, спортивный комплекс, базы отдыха.
Обучение в СПбПУ осуществляется по образовательным программам: среднего общего образования, среднего профессионального образования, высшего образования (бакалавриат, специалитет, магистратура, подготовка кадров высшей квалификации в аспирантуре).
Ежегодно вуз обеспечивает выпуск специалистов среднего звена, бакалавров, специалистов, магистров, исследователей, преподавателей-исследователей, аспирантов, кандидатов и докторов наук более чем по 140 направлениям подготовки и по 28 специальностям.

 Формы обучения в СПбПУ: очная, очно-заочная, заочная. СПбПУ предоставляет возможность послевузовского образования – аспирантура, второе высшее, переподготовка по перспективным специальностям, повышения квалификации специалистов предприятий и организаций высокотехнологичных секторов экономики
Профессорско-преподавательский состав включает в себя более 25 академиков и членов-корреспондентов РАН, свыше 500 профессоров, докторов наук.
Кампус Университета расположен на северо-западе города; он включает 42 учебных корпуса, 18 общежитий, Дом Ученых. Центральная часть кампуса Университета расположена в прекрасном парке, которому уже более 100 лет.
Основан 19 февраля 1899 года в соответствии с поручением министра финансов Российской империи С. Ю. Витте как Санкт-Петербургский политехнический институт.

За годы существования СПбПУ из его стен вышла плеяда известнейших ученых – лауреатов российских и международных премий (в том числе Нобелевской), Героев Советского Союза и Социалистического труда, создателей новых научных школ и направлений, действительных членов и членов-корреспондентов Российской академии наук, заслуженных деятелей науки и техники.

Гордостью СПбПУ являются три нобелианта – Капица П.Л., Семенов Н.Н., Алферов Ж.И. 

Среди политехников 17 Героев Советского Союза: Главный маршал авиации Кутахов П.С. – дважды Герой Советского Союза, маршал Говоров Л.А., маршал Устинов Д.Ф., генерал-полковник Гуляев С.А., заслуженный летчик-испытатель Галлай М.Л., генерал Фомин Н.С., летчик-испытатель, генерал Седов Г.А., разведчик Лягин В.А. и другие.
В научно-образовательном сообществе страны и мира Политехнический университет играет заметную роль. Более 5000 иностранных граждан обучаются по основным образовательным программам высшего образования. СПбПУ является партнером многих ведущих университетов и научных центров зарубежных стран – комплексное сотрудничество поддерживается с более чем 350 университетами из 64 стран; свыше 70 компаний и организаций из 28 стран мира работают с Политехническим университетом на основе прямых контрактных отношений. После открытия в апреле 2016 года представительства Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в Пудунском новом районе города Шанхай (КНР) университет стал первым и пока единственным из российских вузов, имеющим представительство в Китае.
Ежегодно в стенах СПбПУ проходят более 30 научных международных симпозиумов и конференций, участниками которых часто являются выдающиеся ученые России и мира, Нобелевские лауреаты, лауреаты премии «Глобальная Энергия».
В 2021 году Университет вошел в первую группу победителей в треке «Исследовательское лидерство» федеральной программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030».
Университет ведет активную издательскую деятельность – ежегодно издаются несколько десятков учебников и монографий, журналы серии «Научно-технические ведомости «СПбПУ» и «Инженерно-строительный журнал», «Проблемы информационной безопасности» входят в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата наук.
3. Основные положения законодательства об охране труда

К основным правовым актам по охране труда относятся: 

-
Конституция Российской Федерации;

- 
Гражданский кодекс Российской Федерации;

- 
Уголовный кодекс Российской Федерации;

- 
Трудовой кодекс Российской Федерации;

-
Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;

- 
Отраслевые, межотраслевые правила, инструкции по охране труда;
-
Локальные нормативные акты: Правила внутреннего трудового распорядка, инструкции по охране труда, должностные инструкции и др.;

-
Коллективный договор – правовой акт, регулирующий социально-трудовые отношения между Работниками и Работодателем в лице их представителей. Коллективный договор направлен на усиление социальной защищенности Работников и обеспечение стабильной эффективной деятельности Университета.    

3.1. Трудовой договор

Трудовой договор – соглашение между Работодателем и Работником, в соответствии с которым Работодатель обязуется предоставить Работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами и данным соглашением, своевременно и в полном размере выплачивать Работнику заработную плату, а Работник обязуется лично выполнять определенную этим соглашением трудовую функцию, соблюдать Правила внутреннего трудового распорядка, действующие в Университете. Сторонами трудового договора являются Работодатель и Работник.
Условия трудового договора не должны ухудшать положение Работника по сравнению с установленным трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, локальными нормативными актами и не могут содержать условий, снижающих уровень прав и гарантий Работника, установленных трудовым законодательством.
Запрещается отказывать в заключение трудового договора женщинам по мотивам, связанным с беременностью или наличием детей.

 Запрещается отказывать в заключение трудового договора Работникам, приглашенным в письменной форме на работу в порядке перевода от другого работодателя, в течение одного месяца со дня увольнения с прежнего места работы. 

По письменному требованию лица, которому отказано в заключении трудового договора, Работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме в срок не позднее чем в течение семи рабочих дней со дня предъявления такого требования. Отказ в заключении трудового договора может быть обжалован в суде.

3.2. Рабочее время

Рабочее время – время, в течение которого Работник в соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка и условиями трудового договора должен исполнять трудовые обязанности, а также иные периоды времени, которые в соответствии с ТК РФ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации относятся к рабочему времени.

Рабочее время регулируется в строгом соответствии с требованиями действующего трудового законодательства Российской Федерации, коллективным договором, Правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

Продолжительность рабочего времени Работников СПбПУ не превышает 40 часов в неделю.

С учетом специфики условий труда для отдельных категорий Работников СПбПУ вводится сокращенная продолжительность рабочего времени.
Продолжительность рабочего времени (нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы) для педагогических Работников устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю:

- 
для Работников из числа профессорско-преподавательского состава (ППС), реализующих программы высшего и дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов, – 36 часов в неделю;

- 
для педагогов-психологов, мастеров производственного обучения, педагогов-организаторов – 36 часов в неделю;

- 
для методистов, старших методистов, инструкторов-методистов, старших инструкторов-методистов – 36 часов в неделю;

- 
для воспитателей, осуществляющих трудовые функции в общежитиях структурных подразделений, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, – 36 часов в неделю;

- 
для старших воспитателей в системе среднего профессионального образования – 30 часов в неделю;

- 
для педагогов дополнительного образования – 18 часов в неделю;

- 
для музыкальных руководителей и концертмейстеров – 24 часа в неделю;

- 
для инструкторов по физической культуре – 30 часов в неделю;

- 
преподавателям, реализующим образовательные программы среднего профессионального образования – 720 часов в год;

Женщинам, работающим в сельской местности, – не более 36 часов в неделю. 
Несовершеннолетним Работникам:

- 
Работникам в возрасте до шестнадцати лет – 24 часа в неделю;

- 
Работникам в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет – 35 часов в неделю.

Для Работников, являющихся инвалидами I или II группы, – 35 часов в неделю.

Для работников, условия труда на рабочих местах которых по результатам специальной оценки условий труда отнесены к вредным условиям труда 3 или 4 степени или опасным условиям труда, – не более 36 часов в неделю.

По соглашению сторон трудового договора Работнику как при приеме на работу, так и впоследствии может устанавливаться неполное рабочее время (неполный рабочий день (смена) и (или) неполная рабочая неделя, в том числе с разделением рабочего дня на части). Неполное рабочее время может устанавливаться как без ограничения срока, так и на любой согласованный сторонами трудового договора срок.

Работодатель устанавливает неполный рабочий день или неполную рабочую неделю по личному заявлению:

- 
беременной женщины;

- 
одного из родителей (опекуна, попечителя), имеющего ребенка в возрасте до 14 лет, ребенка - инвалида в возрасте до 18 лет;

- 
Работников, осуществляющих уход за больным членом семьи в соответствии с медицинским заключением.

3.3. Режим рабочего времени

Режим рабочего времени Работников СПбПУ определяется учебным процессом СПбПУ, который осуществляется шесть дней в неделю с понедельника по субботу в соответствии с учебными планами и расписанием занятий.

На летний период (с 1 июня по 31 августа) время начала и окончания рабочего дня устанавливается на полчаса раньше.

Педагогическим Работникам устанавливается шестидневная рабочая неделя с понедельника по субботу с предоставлением выходного дня в воскресенье. Время начала и окончания работы, время перерывов в работе определяется расписанием учебных занятий, планами работы структурных подразделений, графиками заседаний кафедр, высших школ, ученых советов институтов.
Преподавательская работа педагогическими Работниками может выполняться с использованием дистанционных образовательных технологий.

Для Работников из числа учебно-вспомогательного персонала, обеспечивающих учебный процесс в субботние дни, устанавливается пятидневная рабочая неделя с предоставлением выходных дней в воскресенье и в один из дней последующей недели.

Для некоторых Работников из числа обслуживающего персонала устанавливается рабочая неделя с предоставлением выходных дней по скользящему графику.

Данный режим вводится в целях более эффективного использования рабочего времени и времени отдыха.

При данной работе каждая группа Работников должна производить работу в течение установленной продолжительности рабочего времени в соответствии с графиком.
Графики работы доводятся до сведения Работников за один месяц до введения их в действие.

Для Работников, работающих в данном режиме, устанавливается суммированный учет рабочего времени.
Продолжительность учетного периода – шесть месяцев (полугодие), а для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, – три месяца.

Для некоторых Работников из числа обслуживающего персонала устанавливается режим гибкого рабочего времени в соответствии с Приложением №1 к Коллективному договору (начало, окончание или общая продолжительность рабочего дня (смены) определяется по соглашению сторон).

Накануне выходных дней продолжительность работы сокращается на один час без последующей отработки.
Накануне нерабочих праздничных дней продолжительность работы сокращается на один час без последующей отработки
Для Работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, где установлена сокращенная продолжительность рабочего времени, устанавливается следующая максимально допустимая продолжительность ежедневной работы (смены):

- 
при 36-часовой рабочей неделе – 8 часов;

- 
при 30-часовой рабочей неделе и менее – 6 часов.

3.4. Время отдыха

Время отдыха – время, в течение которого работник свободен от исполнения трудовых обязанностей и которое он может использовать по своему усмотрению.

Временем отдыха являются:

- 
перерывы в течение рабочего дня (смены);

- 
ежедневный (междусменный) отдых;

- 
выходные дни (еженедельный непрерывный отдых);

- 
нерабочие праздничные дни;

- 
отпуска.

В течение рабочего дня (смены) Работникам предоставляются перерывы для отдыха и питания продолжительностью 30 минут, который в рабочее время не включается. Указанный перерыв не предоставляется Работникам, если установленная для них продолжительность ежедневной работы (смены) не превышает четырех часов.

Всем Работникам Университета предоставляются выходные дни (еженедельный непрерывный отдых). При пятидневной рабочей неделе работникам предоставляются два выходных дня в неделю, при шестидневной рабочей неделе – один выходной день.

Продолжительность еженедельного непрерывного отдыха не может быть менее 42 часов.

Нерабочими праздничными днями являются:

- 
1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – Новогодние каникулы;

- 
7 января – Рождество Христово;

- 
23 февраля – День защитника Отечества;

- 
8 марта – Международный женский день;

- 
1 мая – Праздник Весны и Труда;

- 
9 мая – День Победы;

- 
12 июня – День России;

- 
4 ноября – День народного единства.

В каждом рабочем году Работникам предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск с сохранением места работы (должности) и среднего заработка следующей продолжительности:

- 
для педагогических работников – 56 календарных дней;

- 
для проректоров по направлениям– 56 календарных дней;

- 
для директора института, директора высшей школы, директора филиала, директора Института среднего профессионального образования (далее – ИСПО), заместителя директора ИСПО по учебно-методической работе, заместителя директора ИСПО по учебно-воспитательной работе, заместителя директора ИСПО по учебно-производственной работе, заместителя директора ИСПО по практической подготовке обучающихся,  заведующего учебно-производственной практикой, директора Естественно - научного лицея (далее – Лицей), заместителя директора Лицея по учебной работе, заместителя директора Лицея по учебно-воспитательной работе, ученого секретаря совета Университета – 56 календарных дней; 

- 
для руководителей структурных подразделений Университета и их заместителей при условии, что их деятельность связана с руководством образовательной, научной, научно-методической, методической деятельностью – 56 календарных дней;

- 
для Работников, имеющих инвалидность – 30 календарных дней;

- 
для Работников подразделений по защите государственной тайны и информации, установленных постановлением СНК СССР от 17.04.1939, – 30 календарных дней;

- 
для остальных категорий Работников – 28 календарных дней. 

Другим категориям Работников ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется в соответствии с действующим законодательством. 
Педагогическим работникам и Работникам из числа учебно-вспомогательного персонала ежегодный основной отпуск предоставляется, как правило, по окончании учебного года в летний период.
Работодатель предоставляет ежегодный основной оплачиваемый отпуск в удобное для них время следующим категориям Работников:

-   одному из работающих в Университете родителей (опекуну, попечителю), имеющему двух и более детей в возрасте до 18 лет до достижения младшим из детей возраста 14 лет; ребенка - инвалида с детства до достижения им возраста 18 лет.

  До истечения шести месяцев непрерывной работы ежегодный основной оплачиваемый отпуск по заявлению Работника предоставляется:

-
 для женщин – перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него;

-
для Работников в возрасте до восемнадцати лет – 31 календарный день в удобное для них время;

-
для Работников, усыновивших ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев.

Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск предоставляется Работникам, условия труда на рабочих местах которых по результатам специальной оценки условий труда отнесены к вредным условиям труда 2, 3 или 4 степени либо опасным условиям труда.

Минимальная продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска составляет 7 календарных дней.

3.5. Охрана труда женщин и лиц моложе 18 лет

 С учетом специфики условий труда для отдельных категорий Работников СПбПУ вводится сокращенная продолжительность рабочего времени.
Несовершеннолетним Работникам:

- 
в возрасте до шестнадцати лет – 24 часа в неделю;

- 
в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет – 35 часов в неделю.

Работодатель устанавливает неполный рабочий день или неполную рабочую неделю по личному заявлению:

- 
беременной женщины;

- 
одного из родителей (опекуна, попечителя), имеющего ребенка в возрасте до 14 лет, или ребенка - инвалида в возрасте до 18 лет.

Привлечение к работе в вечернее время преподавателей – женщин, имеющих детей до 14 лет, допускается только с их письменного согласия.

Запрещаются направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни беременных женщин, Работников в возрасте до восемнадцати лет. 
Направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе инвалидов, женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, родителей многодетных семей, имеющих детей в возрасте до 14 лет, а также одиноких матерей и других лиц, воспитывающих указанных детей без матери, допускается только с их письменного согласия и при условии, если это не запрещено им по состоянию здоровья в соответствии с медицинским заключением. При этом инвалиды, женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет, должны быть ознакомлены в письменной форме со своим правом отказаться от направления в служебную командировку, привлечения к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни.

При проведении мероприятий по сокращению численности или штата в Университете не увольнять следующие категории Работников (при предоставлении ими соответствующих документов):

-
лиц моложе 18 лет без согласия соответствующей государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

-
беременных женщин (при предоставлении соответствующих документов из медицинских учреждений каждые 3 месяца);

-
женщин, имеющих детей в возрасте до 3-х лет;

-
одиноких матерей, воспитывающих ребенка в возрасте до 14 лет (ребенка - инвалида до 18 лет).

Обеспечение охраны здоровья женщин осуществляется путем ограничения применения труда женщин на работах с вредными условиями труда, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации.

Нормы предельно допустимых нагрузок для женщин при подъеме и перемещении тяжестей вручную установлены:

- 
подъем и перемещения тяжестей при чередовании с другой работой (до 2 раз в час) – 10 кг;

-
подъем и перемещение тяжестей постоянно в течение рабочей смены – 7 кг;

 -
разовый подъем тяжестей (без перемещения) – 15 кг;

 -
при перемещении грузов на тележках или в контейнерах прилагаемое усилие не должно превышать 10 кг;

Нормы предельно допустимых нагрузок для лиц моложе восемнадцати лет при подъеме и перемещении тяжестей вручную установлены:

   -
 подъем и перемещение вручную груза постоянно в течение рабочей смены: 

   - 
 юноши 14 - 15 лет – 3 кг, 16 - 17 лет – 4 кг; 

   -
 девушки 14 - 15 лет – 2 кг, 16 - 17 лет – 3 кг.

Подъем и перемещение тяжестей в пределах, указанных норм допускаются, если это непосредственно связано с выполняемой постоянной профессиональной работой.

Ежегодный основной оплачиваемый отпуск Работникам в возрасте до восемнадцати лет предоставляется продолжительностью 31 календарный день в удобное для них время.

Не допускается прием на работу лиц моложе 15 лет.

Запрещается применение труда лиц моложе 18 лет на работах, связанных с вредными и опасными условиями труда, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию.
Лица в возрасте до 18 лет принимаются на работу только после предварительного обязательного медицинского осмотра и в дальнейшем, до достижения возраста 18 лет, ежегодно подлежат обязательному медицинскому осмотру.

Все лица принимаются на работу лишь после предварительного обязательного медицинского осмотра, а в возрасте до 21 года – ежегодно подлежат обязательному периодическому медицинскому осмотру, если они заняты на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, связанных с движением транспорта.
3.6. Гарантии и компенсации

Размеры, порядок и условия предоставления гарантий и компенсаций Работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, устанавливаются в порядке, предусмотренном статьями 92, 117 и 147 ТК РФ.
Оплата труда Работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда, устанавливается в повышенном размере по сравнению с тарифными ставками (окладами), установленными для различных видов работ с нормальными условиями труда, но не ниже размеров, установленных законами и иными нормативными правовыми актами.

Минимальный размер повышения оплаты труда Работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, составляет 4 процента тарифной ставки (оклада), установленной для различных видов работ с нормальными условиями труда.

Повышенные или дополнительные гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда могут устанавливаться коллективным договором, локальным нормативным актом с учетом финансово-экономического положения.

В случае обеспечения на рабочих местах безопасных условий труда, подтвержденных результатами специальной оценки условий труда или заключением государственной экспертизы условий труда, гарантии и компенсации Работникам не устанавливаются.

3.7. Правила внутреннего трудового распорядка Университета

и ответственность за их нарушение
Правила внутреннего трудового распорядка – локальный нормативный акт Университета, регламентирующий порядок приема и увольнения Работников, основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора, заключенного между Работником и Работодателем, рабочее время, время отдыха, применяемые к Работникам меры поощрения и взыскания, а также иные вопросы регулирования трудовых отношений в Университете.

За совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение Работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, Работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:

- 
замечание;

- 
выговор;

- 
увольнение по соответствующим основаниям.

За успешное и добросовестное исполнение Работниками Университета должностных обязанностей, продолжительную и безупречную работу в Университете, выполнение заданий особой сложности устанавливаются следующие виды поощрений:

- 
объявление благодарности;

- 
награждение Почетной грамотой;

- 
присвоение звания «Почетный работник СПбПУ»;

- 
награждение ценным подарком; 

- 
выплата премии.

Присвоение звания «Почётный работник СПбПУ» осуществляется в соответствии с Положением о поощрении и награждении работников ФГАОУ ВО «СПбПУ».

За особые трудовые заслуги Работники Университета могут быть представлены к государственным и ведомственным наградам в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации.

Поощрения объявляются приказом Работодателя и вносятся в трудовую книжку Работника.

Допускается одновременное применение нескольких видов поощрений.

3.8. Организация работы по охране труда в Университете. Государственный и ведомственный надзор,

общественный контроль по охране труда

Организационные мероприятия по охране труда в Университете направлены на обеспечение безопасных условий труда и обучения.

Государственный надзор и контроль за соблюдением законодательства по охране труда и правил по охране труда осуществляют специальные уполномоченные государственные органы, не зависящие в своей деятельности от Работодателей и их вышестоящих органов, федеральная инспекция труда.

Ведомственный контроль по охране труда осуществляют:

- 
отраслевая служба охраны труда, территориальные органы управления образованием согласно Положению «Об отраслевой службе охраны труда»; 

- 
специалисты по охране труда.

Общественный контроль по охране труда осуществляют профессиональные союзы:

- 
техническая инспекция труда Профсоюзной организации;

- 
внештатная техническая инспекция труда Профсоюзной организации;

- 
уполномоченные (доверенные) лица по охране труда Профсоюзной организации.

Высший надзор за исполнением законов о труде на территории Российской Федерации осуществляется Генеральной прокуратурой Российской Федерации.

Лица, виновные в нарушении законодательства о труде и правил по охране труда, в невыполнении обязательств по коллективным договорам и соглашениям по охране труда или в воспрепятствовании деятельности профессиональных союзов, несут дисциплинарную, административную и уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

4. Характеристика и требования к организации рабочего места
Рабочим считается место, где Работник должен находиться или куда должен прибыть в связи с его работой и которое находится под контролем Работодателя. 

Под рабочим местом понимается та обстановка, в которой Работник выполняет должностные обязанности, обусловленные трудовым договором и должностными инструкциями.
Для каждого вида работ существуют свои требования к организации рабочего места:

- 
оборудование с необходимыми защитными устройствами и ограждениями опасных для Работника зон;

- 
надлежащее освещение, вентиляция;

- 
соответствующая температура воздуха.

Во всех случаях должно исключаться воздействие на Работника вредных факторов производственной среды: 
-
 механического;

-
 электрического;

-
 химического;
-
 повышенной или пониженной температуры воздуха рабочей зоны;
-
 повышенного уровня шума, вибрации, ультразвука и различных излучений – тепловых, ионизирующих, электромагнитных, инфракрасных.

На рабочем месте необходимо иметь:

  -
средство индивидуальной защиты – средство, используемое для предотвращения или уменьшения воздействия на Работника вредных и (или) опасных производственных факторов, особых температурных условий, а также для защиты от загрязнения;

 -
средства коллективной защиты – технические средства защиты Работников, конструктивно и (или) функционально связанные с производственным оборудованием, производственным процессом, производственной площадкой, производственной зоной, рабочим местом и используемые для предотвращения или уменьшения воздействия на Работников вредных и (или) опасных производственных факторов.


Рабочее место необходимо содержать в чистоте в течение всего рабочего времени. На рабочем месте не должно быть ничего лишнего, мешающего работе.

Полы на рабочих местах и проходах к ним должны быть без выбоин и сколов, сухими, не скользкими и чистыми.

Приборы, технические средства обучения, обрабатываемые материалы и детали, инструменты и инвентарь должны быть устойчиво размещены на столах, стойках, полках, стеллажах и других местах.

5. Общие правила поведения Работников на территории Университета

Общие правила поведения для Работников на территории Университета устанавливаются Правилами внутреннего трудового распорядка.

Работник при поступлении на работу обязан ознакомиться с Правилами внутреннего трудового распорядка Университета и расположением основных учебных, служебных, вспомогательных помещений, используя схемы и т. д.

Соблюдаются нормы служебной, профессиональной этики и правила поведения.

На территории Университета запрещается:

-
курение;

-
распитие спиртных напитков;

-
хранение, употребление и распространение токсических и наркотических веществ;

-
появление в нетрезвом виде, состоянии наркотического и токсического опьянения;

-
 хранение, распространение и использование взрывчатых веществ и пиротехнических средств.

6. Основные опасные и вредные производственные факторы,

понятие профессиональных рисков
Вредные и опасные факторы производственного процесса – это факторы трудовой деятельности, которые оказывают негативное воздействие на самочувствие и общее состояние здоровья человека.

На человека в процессе его трудовой деятельности могут воздействовать опасные (вызывающие травмы) и вредные (вызывающие заболевания) производственные факторы, подразделяющиеся на четыре группы:  

-        
физические;

-
химические;

-
биологические;

-
психофизиологические.

К опасным физическим производственным факторам относятся:

- 
движущиеся машины и механизмы; 

- 
различные подъемно-транспортные устройства и перемещаемые грузы; 

- 
незащищенные подвижные элементы производственного оборудования (приводные и передаточные механизмы, режущие инструменты, вращающиеся и перемещающиеся приспособления); 

- 
отлетающие частицы обрабатываемого материала и инструмента; 

- 
электрический ток определенной силы;

- 
повышенная температура поверхностей оборудования и обрабатываемых материалов;

- 
возможность падения с высоты.
Вредными физическими производственными факторами являются: 

- 
повышенная или пониженная температура воздуха рабочей зоны;

- 
высокие влажность и скорость движения воздуха; 

- 
повышенные уровни шума, вибрации, ультразвука и различных излучений – тепловых, ионизирующих, электромагнитных, инфракрасных;

- 
запыленность и загазованность воздуха рабочей зоны; 

- 
недостаточная освещенность рабочих мест, проходов и проездов.
Химические опасные и вредные производственные факторы по характеру действия на организм человека подразделяются на:

- 
общетоксические;

- 
раздражающие;

- 
сенсибилизирующие (вызывающие аллергические заболевания);

- 
канцерогенные (вызывающие развитие опухолей);

- 
мутагенные (действующие на половые клетки организма).

В эту группу входят многочисленные вредные пары и газы, а также агрессивные жидкости (кислоты, щелочи), которые могут причинить химические ожоги кожного покрова при соприкосновении с ними.

К биологическим опасным и вредным производственным факторам относятся микроорганизмы (бактерии, вирусы), воздействие которых на работающих вызывает заболевания.

К психофизиологическим опасным и вредным производственным факторам относятся физические (статические и динамические) и нервно-психические перегрузки (умственное перенапряжение, перенапряжение анализаторов слуха, зрения).

Уровни воздействия на работающих вредных производственных факторов нормированы предельно - допустимыми уровнями, значения которых указаны в соответствующих стандартах системы стандартов безопасности труда и санитарно-гигиенических правилах.

Предельно допустимое значение вредного производственного фактора – это нормативно утверждаемая граница уровня воздействия на организм работающего при ежедневной и/или еженедельной регламентируемой продолжительности рабочего времени в течение всего трудового стажа, при которой допускается работать, поскольку это не приводит к производственно-обусловленному или профессиональному заболеванию как в период трудовой деятельности, так и после ее окончания, а также не оказывает неблагоприятного влияния на здоровье потомства.

Защита от вредных и опасных производственных факторов обеспечивается снижением их уровня в источнике и применением профилактических и предохранительных мер. 

Профессиональные риски – вероятность причинения вреда здоровью в результате воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов при исполнении работником обязанностей по трудовому договору или в иных случаях, установленных настоящим ТК РФ, другими федеральными законами.

Перечисленные выше вредные и (или) опасные производственные факторы (риски) могут приводить к различным травмам и профессиональным заболеваниям. 

Идентификация опасностей, представляющих угрозу жизни и здоровью работников, и составление их перечня осуществляются руководством структурных подразделений с привлечением Управления охраны труда, постоянно действующей комиссии ФГАОУ ВО «СПбПУ» по организации исполнения процедуры управления профессиональными рисками и работников подразделений.

Применение мер по снижению уровней профессиональных рисков или недопущению повышения их уровней, контроль и пересмотр выявленных профессиональных рисков.

К мерам по исключению или снижению уровней профессиональных рисков относятся:

-     
исключение опасной работы;

-  
реализация технических методов ограничения риска воздействия опасностей на работников;

- 
реализация административных методов ограничения времени воздействия опасностей на работников;

- 
использование средств индивидуальной защиты, средств коллективной защиты;

-     
страхование профессионального риска.

В качестве основных видов опасностей (рисков), представляющих угрозу жизни и здоровью работников в ФГАОУ ВО «СПбПУ» рассматриваются:

-
механические опасности;

-
электрические опасности;

-
термические опасности;

-
опасности, связанные с воздействием микроклимата и климатические опасности;

-
опасности из-за недостатка кислорода в воздухе;

-
опасности, связанные с воздействием химического фактора;

-
опасности, связанные с воздействием аэрозолей преимущественно

 фиброгенного действия (АПФД):

-
опасности, связанные с воздействием биологического фактора;

-
опасности, связанные с воздействием тяжести и напряженности трудового процесса;

-
опасности, связанные с воздействием вибрации;

-
опасности, связанные с воздействием световой среды;

-
опасности, связанные с воздействием неионизирующих излучений;

-
опасности, связанные с воздействием ионизирующих излучений;

-
опасность расположения рабочего места;

-
опасности, связанные с организационными недостатками;

-
опасности обрушения;

-
опасности транспорта;

-
опасности насилия;

-
опасности взрыва;

-
опасности, связанные с неправильным применением средств индивидуальной защиты.

Профессиональные риски подразделяются на уровни:

-   низкий уровень – предполагает вероятность кратковременного расстройства здоровья;

-
существенный уровень – при котором может быть нанесен средний и легкий вред здоровью;

-
высокий уровень – при котором может быть нанесен тяжкий вред здоровью;

-
наивысший уровень – смертельный.

7. Основные требования производственной санитарии и личной гигиены

Личная гигиена Работника способствует предупреждению заболеваний. Все Работники должны соблюдать правила личной гигиены:

- 
содержать в чистоте и порядке рабочее место и инструмент;

- 
работать в удобной обуви, плотно сидящей на ноге, на непромокаемой и нескользящей подошве, в опрятной одежде;

- 
во время работы (в зависимости от условий труда) пользоваться спецодеждой и средствами индивидуальной защиты (СИЗ);

- 
перед каждым приемом пищи тщательно мыть руки с мылом и теплой водой;

- 
принимать пищу только в предназначенных для этого местах, отвечающих санитарно-гигиеническим требованиям, прием пищи на рабочем месте запрещается; 

- 
соблюдать рациональный режим труда и отдыха.

Для обеспечения санитарно-бытовых удобств, работающих в Университете оборудованы:

- 
комнаты (место) для отдыха и приема пищи;

- 
гардеробы (шкафы, вешалки) для хранения одежды и личных вещей;

- 
санитарно-бытовые помещения (душевые, умывальники);

Ответственность за соблюдение правил личной гигиены и содержание рабочего места в надлежащем состоянии несет каждый работник Университета.

В каждом подразделении на рабочих местах созданы необходимые санитарно-гигиенические условия труда в соответствии с требованиями производственной санитарии. Эти нормы регламентируют необходимые для здоровья и благоприятного труда площадь и объем производственных помещений, освещение и отопление, метеорологические условия (температура, влажность, давление и скорость движения воздуха), шум и вибрация, содержание пыли в воздухе.

Температура воздуха на постоянном рабочем месте в помещении в теплый период года не должна превышать 28 градусов Цельсия, а в холодный период года должна быть в пределах 22 - 24 градусов Цельсия. Оптимальная относительная влажность воздуха на постоянном рабочем месте в помещении определяется в пределах 40% - 60%, допускаемая - до 75%.

С целью удаления избыточного тепла, а также удаления вредных загрязнений воздуха (газами, влагой, испарениями, пылью) или разбавления их до безвредной концентрации применяется система вентиляции помещений.

Освещение производственных, вспомогательных и учебных помещений может быть естественным и искусственным. Искусственное освещение бывает общее, местное и комбинированное. Требования к освещению в зависимости от условий труда: достаточная освещенность рабочих поверхностей, рациональное направление света на них, отсутствие резких теней и бликов на рабочих местах (поверхностях). Хорошее освещение рабочего места – один из важных факторов благоприятных и безопасных условий труда.
Работодатель должен обеспечить защиту Работников от воздействия вредных производственных факторов.

8. Назначение и использование спецодежды, специальной

обуви и средств индивидуальной защиты

Все Работники, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, для защиты от воздействия вредных и (или) опасных факторов производственной среды и (или) загрязнения, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях, обеспечиваются бесплатно, средствами индивидуальной защиты (далее – СИЗ) и смывающими средствами, на основании установленных Типовых норм и проходят обучение по использованию (применению) средств индивидуальной защиты.

Средства индивидуальной защиты включают в себя специальную одежду, специальную обувь, дерматологические средства защиты, средства защиты органов дыхания, рук, головы, лица, органа слуха, глаз, средства защиты от падения с высоты и другие средства индивидуальной защиты, требования к которым определяются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 Спецодежда должна выдаваться работающим в установленные сроки и соответствовать стандартам. Работа без предусмотренных нормами спецодежды и защитных приспособлений запрещается.
Сроки пользования спецодеждой и средствами индивидуальной защиты исчисляются со дня фактической выдачи их работникам.
Спецодежда Работников должна подвергаться своевременному ремонту и стирке. Порядок выдачи, пользования и ухода за спецодеждой регулируется в соответствующем подразделении.

Работники, получающие согласно действующим нормам приспособления для индивидуальной защиты, должны проходить специальный инструктаж о правилах применения этих приспособлений, с обучением простейшим способам проверки исправности приспособлений и тренировки по их применению. 

Спецодежда и средства индивидуальной защиты являются собственностью Университета и подлежат возврату при увольнении, переводе на другую работу, по окончании сроков носки. Спецодежда, специальная обувь и средства индивидуальной защиты должны храниться в специально оборудованных помещениях.
Структурные подразделения Университета ведут учет выдачи спецодежды и средств индивидуальной защиты на каждого Работника отдельно в личных карточках учета выдачи.
На работах, связанных с неустойчивыми загрязнениями, Работодатель имеет право не выдавать непосредственно Работнику смывающие средства. В этом случае Работодатель обеспечивает их постоянное наличие в санитарно-бытовых помещениях. Внесение отметки о выдаче на данных условиях указанных смывающих средств в личную карточку учета выдачи СИЗ не требуется.

На работах, связанных с устойчивыми и (или) особо устойчивыми загрязнениями, в дополнение к смывающим средствам Работникам выдаются дерматологические СИЗ очищающего типа в виде средств для очищения от устойчивых (или) особо устойчивых загрязнений.

9. Основные требования по предупреждению электротравматизма

Воздействие электрического тока на организм человека опасно для жизни.

Опасным является напряжение свыше 42 В, а в сырых помещениях с токопроводящими полами свыше 12 В.

Прохождение через тело человека электрического тока свыше 0,1 ампер может привести к смертельному исходу. Воздействие электрического тока зависит от рода тока (постоянный или переменный), состояния человека, пути прохождения, времени прикосновения с источником электрического тока, сопротивления тела человека.

Каждый Работник должен знать, что электрический ток представляет собой скрытую опасность. При прикосновении к токоведущим частям оборудования или оголенным проводам, находящимся под напряжением, человек может получить электротравму (частичное поражение организма) или электрический удар (поражение организма в целом при параличе дыхания или сердца, или того и другого одновременно при параличе нервной системы, мышц грудной клетки и желудочков сердца).

Во избежание поражения электрическим током необходимо соблюдать следующие правила:

- 
не прикасаться к неизолированным и не огражденным токоведущим частям электрических устройств, аппаратов и приборов (розеток, патронов, переключателей, рубильников, предохранителей);

- 
в случае обнаружения нарушения изоляции электропроводок, открытых токоведущих частей электрооборудования или нарушении заземления оборудования немедленно сообщить об этом непосредственному руководителю;

- 
не наступать на переносные электрические провода, лежащие на полу;

- 
не снимать ограждения и защитные кожухи с токоведущих частей оборудования, аппаратов и приборов, не открывать двери электрораспределительных шкафов (щитов), не класть на них какие-либо предметы;

- 
запрещается использовать в помещениях переносные электронагревательные приборы (электрочайники, электрокипятильники, электроплитки);

- 
не производить самостоятельно ремонт электрооборудования, аппаратов, приборов, светильников, замену электроламп и электрозащиты (плавких предохранителей), чистку электросветильников. Эти работы должны выполнять только электротехнический персонал;

- 
отключить обязательно электрооборудование (механизм) от подачи электрической энергии – при перерыве в подаче электроэнергии и уходе с рабочего места, на котором выполнялась порученная работа.

10. Методы и средства предупреждения несчастных случаев и профессиональных заболеваний
Мероприятия по предупреждению несчастных случаев на производстве подразделяются на технические, санитарно-гигиенические и организационные.

Техническими мероприятия по безопасности являются:

- 
применение ограждения движущихся частей машин и механизмов;

- 
автоматизация операции обрабатываемых деталей на станках;

- 
применение средств индивидуальной защиты;

- 
внедрение дистанционного управления и автоматическое регулирование производственных процессов;

- 
периодические испытания производственного оборудования и др.

К санитарно-гигиеническим мероприятиям по производственной санитарии относятся:

- 
правильное освещение рабочих мест и помещений;

- 
рациональное отопление производственных помещений и защита от холода или вредных тепловых излучений;

- 
общеобменная и местная вентиляция. Кондиционирование воздуха;

- 
мероприятия по борьбе с шумом и вибрацией;

- 
обеспечение чистоты рабочих мест и производственных помещений.

Наряду с техническими мероприятиями проводятся мероприятия организационные:

- 
соблюдение трудового законодательства;

- 
расследование и учет несчастных случаев и профессиональных заболеваний;

- 
проведение планово-предупредительных ремонтов производственного оборудования;

- 
проведение всех видов инструктажей по охране труда;

-
обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, безопасных методов и приемов выполнения работы.
Каждый Работник должен соблюдать требования по охране труда, к которым относятся: 
-
соблюдение правил личной гигиены;
- 
соблюдение производственной дисциплины и Правил внутреннего распорядка; 
-
содержание в чистоте и порядке рабочего места; 
-
соблюдение производственных инструкций; 
-
применение индивидуальных защитных средств.

11. Меры предосторожности и требования безопасности для предотвращения отдельных несчастных случаев, происшедших в Университете

Отдельные несчастные случаи, происшедшие в Университете, связаны с падением Работников при передвижении по территории, падении с высоты, при проведении спортивных состязаний, на занятиях по физкультуре, при работе без защитных приспособлений на оборудовании и т.п.

Во избежание травм, полученных при падении Работников в гололед при переходе из одного корпуса Университета в другой, рекомендуется не сходить с посыпанной песком пешеходной дорожки, желая «сократить путь», быть внимательным к качеству покрытия пешеходной дорожки и чрезмерно не спешить, передвигаясь по территории Университета.

Отдельные несчастные случаи связаны с падениями Работников на лестничных переходах между этажами зданий Университета. Полученные травмы вызваны, как правило, неосторожностью и чрезмерной поспешностью пострадавших. Необходимо придерживаться за перила лестниц, где они есть, не отвлекаться на разговоры по мобильному телефону и передвигаться с осторожностью.

Причинами других несчастных случаев, происшедших в Университете, являются нарушения требований по охране труда и ненадлежащие использование средств индивидуальной защиты.

12. Порядок расследования и оформления несчастных

случаев на производстве.

Порядок регистрации и расследования микроповреждений (микротравм)
Работники Университета или очевидцы обязаны немедленно извещать своего непосредственного руководителя или вышестоящего руководителя о каждом происшедшем несчастном случае или об ухудшении состояния своего здоровья в связи с проявлением признаков острого заболевания (отравления) при осуществлении действий, обусловленных трудовыми отношениями с Работодателем.

При несчастном случае на производстве Работодатель обязан:

- 
немедленно организовать первую помощь пострадавшему и вызвать «скорую помощь», которая, при необходимости, доставит пострадавшего в учреждение здравоохранения;

- 
принять меры по предотвращению развития аварийной ситуации и воздействие травмирующих факторов на других лиц;

- 
сохранить до начала расследования несчастного случая обстановку, какой она была на момент происшествия, если это не угрожает жизни и здоровью окружающих и не ведет к аварии, а в случае невозможности ее сохранения – зафиксировать сложившуюся обстановку (составить схемы, провести фотографирование или видеосъемку, другие мероприятия);

-
немедленно проинформировать о несчастном случае Управление охраны труда устно по телефонам 294-21-89, 294-21-90 и письменно по форме в соответствии с Приложением №1 к «Положению об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в ФГАОУ ВО «СПбПУ», а о тяжелом несчастном случае или несчастном случае со смертельным исходом – также родственников пострадавшего;

-
принимать участие в расследовании несчастного случая и оказывать содействие комиссии по расследованию несчастного случая в оформлении материалов расследования;

- 
обеспечить своевременное расследование и учет несчастного случая на производстве, вручить экземпляр акта по форме Н-1 пострадавшему или его представителю.
Создается Комиссия по расследованию несчастного случая, происшедшего на производстве.
Комиссия по расследованию несчастного случая проводит расследование обстоятельств и причин несчастного случая, выявляет и опрашивает очевидцев и лиц, допустивших нарушение правил по охране труда, по возможности получает объяснение от пострадавшего и в течение 3 суток (при легком несчастном случае) или 15 суток (при тяжелом или несчастном случае со смертельным исходом) составляет акт по форме Н-1.

Несчастный случай, о котором не было своевременно сообщено Работодателю, или в результате, которого нетрудоспособность наступила не сразу, расследуются Работодателем по заявлению пострадавшего или его доверенного лица в установленном порядке в течение одного месяца со дня поступления указанного заявления.
Разногласия по вопросам расследования, оформления и учета несчастных случаев на производстве, непризнания Работодателем несчастного случая, отказа в проведении расследования несчастного случая и составления соответствующего акта, несогласия пострадавшего или его доверенного лица с содержанием этого акта рассматриваются соответствующими органами Государственной инспекции труда или судом.
Федеральным законом от 02.07.2021 № 311-ФЗ внесены изменения и дополнения в нормы ТК РФ, регулирующих охрану труда работников (раздел X «Охрана труда»). Одним из важных нововведений является статья 226 ТК РФ о микротравмах (микроповреждениях).

Под микроповреждениями (микротравмами) понимаются ссадины, кровоподтеки, ушибы мягких тканей, поверхностные раны и другие повреждения, полученные Работниками подразделения при исполнении трудовых обязанностей. Последствия микроповреждения (микротравмы) не влекут за собой расстройства здоровья или наступления временной нетрудоспособности (часть 1 статья 226 ТК РФ). 

Основанием для регистрации микроповреждения (микротравмы) Работника и расследования обстоятельств и причин, приведших к его возникновению, является обращение пострадавшего к своему непосредственному или вышестоящему руководителю.


Руководитель структурного подразделения после получения информации о микроповреждении (микротравме) от пострадавшего Работника должен организовать первую помощь пострадавшему и информировать специалиста из Управления охраны труда по телефонам 294-21-89; 294-21-90 о случившемся и запросить объяснение пострадавшего Работника об указанных обстоятельствах

Работодатель самостоятельно осуществляет учет и расследование обстоятельств и причин, приведших к возникновению микроповреждений (микротравм) работников.


В расследовании микроповреждений (микротравм) могут принимать участие специалисты из Управления охраны труда и лица, назначенные распоряжением руководителя ответственными за организацию работы по охране труда на рабочих местах структурного подразделения.


Руководитель структурного подразделения и (или) лица, назначенные распоряжением руководителя ответственными за организацию работы по охране труда на рабочих местах структурного подразделения, по результатам расследования оформляют Справку о рассмотрении причин и обстоятельств, приведших к возникновению микроповреждения (микротравмы) работника в одном экземпляре по форме в соответствии с Приложением №1 к «Положению об особенностях расследования  микроповреждений (микротравм) Работников  ФГАОУ ВО «СПбПУ» (далее – Справка). 

Справка подписывается всеми участниками и пострадавшим, а затем направляется в Управление охраны труда специалисту.

         Специалисты Управление охраны труда производят учет происшедших микроповреждений (микротравм) с регистрацией их в Журнале учета микроповреждений (микротравм) работников (далее – Журнал).

         Управление охраны труда обеспечивает хранение Справок и Журнала в течение одного года, соответственно с даты происшедшего микроповреждения (микротравмы) и последней записи в указанном журнале.

13. Первая помощь пострадавшим

Оперативность, быстрота действий и умение оказать первую помощь пострадавшим является залогом успеха от дальнейших тяжелых последствий несчастного случая.
Первая помощь оказывается на месте происшествия до прибытия врача или доставки пострадавшего в больницу.

Особо важно своевременное оказание первой помощи пострадавшим от поражения электрическим током. Не следует отказываться от оказания помощи пострадавшим по отсутствию таких признаков жизни, как дыхание или пульс. Диагноз может поставить только медицинский работник.

Все лица, поступающие на работу, должны пройти первичный (в дальнейшем повторный) инструктаж по охране труда на рабочем месте, обучение по оказанию первой помощи пострадавшим, а также практическое обучение приемам освобождения от действия электрического тока и выполнения искусственного дыхания, знать места хранения (расположения) аптечки, необходимых приспособлений и средств для оказания первой помощи, знать способы и номера телефонов вызова скорой медицинской помощи.
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