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	О составе прикрепленных лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук

	


В соответствии с представлениями

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
ПО ИНСТИТУТУ ПЕРЕДОВЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ:

1.1.
КОБЫШЕВУ Юлию Александровну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей школе технологического предпринимательства с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.
1.1.1.
Научным руководителем Кобышевой Ю.А. назначить к.э.н. Левенцова В.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Кобышевой Ю.А. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/14 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.
2.
ПО ИНСТИТУТУ ЭНЕРГЕТИКИ:
2.1.
ФЕДОРОВА Сергея Павловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.13 «Гидравлические машины и гидропневмоагрегаты» к Высшей школе энергетического машиностроения с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.

2.1.1.
Научным руководителем Федорова С.П. назначить д.т.н. Жарковского А.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Федорова С.П. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/15 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.

3.
ПО ИНСТИТУТУ ПРОМЫШЛЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА, ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ:

3.1.
ИЛЬЯШЕНКО Викторию Михайловну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 12.11.2020 по 12.11.2023.
3.1.1.
Научным руководителем Ильяшенко В.М. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ильяшенко В.М. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/12 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.

3.2.
КУРАКИНА Владимира Ивановича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.2.1.
Научным руководителем Куракина В.И. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Куракина В.И. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/17 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.
3.3.
МУГУТДИНОВА Рашида Магомедрасуловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.3.1.
Научным руководителем Мугутдинова Р.М. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Мугутдинова Р.М. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/16 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.
3.4.
СКОРОПАДА Павла Дмитриевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей школе управления и бизнеса с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.4.1.
Научным руководителем Скоропада П.Д. назначить д.э.н. Фадеева А.М., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Скоропада П.Д. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/13 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.

3.5.
СОМОВА Андрея Георгиевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 12.11.2020 по 12.11.2023 на условиях полного возмещения затрат.
3.5.1.
Научным руководителем Сомова А.Г. назначить д.э.н. Дуболазова В.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Сомова А.Г. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/11 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.

3.6.
ШАБАНА Антона Павловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 12.11.2020 по 12.11.2023. 
3.6.1.
Научным руководителем Шабана А.П. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Шабана А.П. и представить данный план в отдел по работе с диссертационными советами в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 20/10 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.11.2020.

	Начальник Управления академического развития 
	Ю.С. Клочков
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