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Положение
о стимулировании создания объектов
интеллектуальной собственности ГОУ «СПбГПУ»
1. Настоящее Положение определяет порядок морального и материального стимулирования сотрудников университета, участвующих в создании, защите и использовании объектов интеллектуальной собственности, правообладателем которой является ГОУ «СПбГПУ».
2. Стимулирование изобретателей направлено на:
- активизацию  изобретательской деятельности; 
- укрепление научно-технического и производственного потенциала ГОУ «СПбГПУ»;  

 - поддержку изобретательского творчества; 

    -внедрение передовых наукоемких технологий. 

3.
Основными критериями, определяющими результативность создания объектов интеллектуальной собственности, являются:

- количество поданных заявок в Федеральный институт промышленной собственности на изобретения/полезные модели/ программы для ЭВМ в течение года. 

-количество полученных в течение полугода патентов на изобретения/ полезные модели и свидетельств о государственной регистрации программ для ЭВМ. 
 НТС ГОУ «СПбГПУ» два раза в год рассматривает соответствующие вопросы и выносит решения о мероприятиях по моральному стимулированию и о выплате  единовременного поощрительного вознаграждения авторским коллективам в размере: 
в размере от 5 000 рублей до 30 000 рублей при получении патента на изобретение;
- в размере от 5 000 рублей до 20 000 рублей при получении патента на полезную модель;
- в размере от 5 000 рублей до 20 000 рублей  при получении свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.
Размер единовременного поощрительного вознаграждения  определяется исходя из возможности последующего использования созданной интеллектуальной собственности ГОУ «СПбГПУ».
На основании решения НТС ГОУ «СПбГПУ» отдел интеллектуальной и промышленной собственности подготавливает необходимые документы о выплате единовременного поощрительного вознаграждения авторам.  

При использовании интеллектуальной собственности университета путем:

- продажи лицензии на право использования объекта интеллектуальной собственности,  заключения договора об отчуждении исключительного права ГОУ «СПбГПУ» третьим лицам; с авторами составляется Договор о выплате авторского вознаграждения  в размере до 55% от договорной цены лицензии (договора об отчуждении исключительного права)
- использования объекта интеллектуальной собственности в рамках производственной деятельности университета, с авторами составляется Договор о выплате авторского вознаграждения  в размере до 55%  от выручки реализованной продукции.
4. Сотрудникам, содействовавшим созданию и использованию интеллектуальной собственности ГОУ «СПбГПУ» по итогам года выплачиваются премии в размере:
- до 5% от договорной цены лицензии  или договора об отчуждении исключительного права сотрудникам, содействующим заключению лицензионного договора или договора отчуждения исключительного права ГОУ «СПбГПУ»; 

до 50 000 рублей коллективу сотрудников, содействующих созданию, защите интеллектуальной собственности ГОУ «СПбГПУ», а также использованию ее в рамках производственной деятельности университета.
Список премируемых сотрудников формируется авторами запатентованных объектов совместно с начальником отдела интеллектуальной и промышленной собственности и утверждается уполномоченным проректором.
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