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	 О внесении изменений в Положение об оплате труда работников ФГАОУ ВО «СПбПУ»

	


Во исполнение решения Ученого совета ФГАОУ ВО «СПбПУ» (протокол №2 от 28.02.2022) о внесении изменений в Положение об оплате труда работников ФГАОУ ВО «СПбПУ», утвержденное приказом от 28.10.2021 №2278 «Об утверждении и введении в действие Положения об оплате труда работников ФГАОУ ВО «СПбПУ» (далее по тексту – Положение), с учетом мнения профсоюзного комитета Профсоюзной организации сотрудников СПбПУ (протокол №26 от 16.02.2022)

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. В названии раздела 9 с 02.03.2022 слова «Оплата труда военнослужащих» заменить словами «Денежное довольствие военнослужащих».
2. Пункт 8.1 с 02.03.2022 читать в следующей редакции:

«8.1. К иным педагогическим работникам (ИПР) относятся педагогические работники в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21.02.2022 № 225 «Об утверждении номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций».

Должности иных педагогических работников регламентируются приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» (приложение № 7).»
3. Пункт 11.2.4 с 02.03.2022 читать в следующей редакции:

«11.2.4. Основные критерии интенсивности и высокого результата работы:

· высокая напряженность труда Работника;

· высокая степень занятости в течение рабочего времени - загруженность активной работой в течение рабочего времени;

· высокая скорость выполнения трудовых обязанностей (трудовых действий, операций), высокий темп работы;

· высокая работоспособность;

· интенсивность труда Работника, связанная с текущими изменениями в учебном и научном процессах, эксплуатационном, инженерном и хозяйственном обслуживании, административном, финансово-экономическом, социальном, кадровом, бухгалтерском и других процессах управления вузом, обеспечением безопасности вуза, соблюдением правил охраны труда и техники безопасности в вузе, пожарной безопасности, других процессах, связанных с обеспечением основной и иной уставной деятельности Университета;

· наличие у работников государственных наград, званий, других знаков отличия, полученных за достижения в труде.

Надбавка за интенсивность и высокие результаты работы выплачивается при условии выполнения Работником критериев интенсивности и высоких результатов, а именно высокой напряженности труда Работника, высокой степени его занятости в течение рабочего времени, высокой скорости выполнения трудовых обязанностей, (трудовых действий, операций), высокой работоспособности и темпа работы и др.»

4. Контроль за исполнением приказа возложить на проректора по экономике и финансам Речинского А.В.
	Ректор
	А.И. Рудской
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