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Программа ПРОВЕДЕНИЯ заключительного этапа первой всероссийской СТУДЕНЧЕСКОЙ ОЛИМПИАДЫ 
«Я – профессионал»

Дата проведения: 29 января 2018 года
Место проведения: г. Санкт-Петербург, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (адреса проведения конкретизируются в Программе по каждому направлению Олимпиады).

9:00 – 9:45 Регистрация участников, выдача комплектов участника

По направлению «Машиностроение» - ул. Политехническая д. 29, Главный учебный корпус (вход со стороны парка), бакалавры – ауд. 324, магистры – ауд. 253.

По направлению «Электро-и теплоэнергетика» - ул. Политехническая д. 29, Главный учебный корпус (вход со стороны парка), бакалавры – ауд. 257, магистры – ауд. 118.
По направлению «Управление в технических системах» - ул. Обручевых д.1, 11 учебный корпус, бакалавры – ауд. 102, магистры – ауд. 105.
10:00–13:00 Решение олимпиадных заданий
По направлению «Машиностроение» - ул. Политехническая д. 29, Главный учебный корпус (вход со стороны парка), бакалавры – ауд. 324, магистры – ауд. 253.

По направлению «Электро-и теплоэнергетика» - ул. Политехническая д. 29, Главный учебный корпус (вход со стороны парка), бакалавры – ауд. 257, магистры – ауд. 118

По направлению «Управление в технических системах» - ул. Обручевых д.1, 11 учебный корпус, бакалавры – ауд. 205, 207, 211, 213, 215, магистры – ауд. 216, 218, 220
13:00–14:00 Обед для всех участников Олимпиады - ул. Политехническая,  д. 29П, 4 учебный корпус
14:30–17:00 Интерактивная сессия «Старт твоей карьеры» - ул. Политехническая д. 29АФ, Научно-исследовательский корпус (НИК)
14:30-15:00 Открытие Интерактивной сессии – Большой конференц-зал НИК, ведущий -  Дюльдин Максим Викторович
Приветственные  слова:

Рудской Андрей Иванович – ректор СПбПУ, 

Турчак Анатолий Александрович  президент Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга, президент - генеральный конструктор ХК «Ленинец», профессор, д.э.н., к.т.н., 
Максимов Андрей Станиславович - председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга, 
Гуров Александр Васильевич - руководитель представительства Государственной корпорации "Ростех" в Санкт-Петербурге, председатель Санкт-Петербургского регионального отделения ООО "Союз машиностроителей России"
.
15:00-17:00 Стендовые презентации, викторины и конкурсы организаций -партнеров – Главный холл НИК,

Модератор - Соколовский Владимир Александрович

по направлению «Машиностроение»:

· ПАО «Звезда»

· ЗАО «Балтийская промышленная компания»

· СПб ОАО «Красный Октябрь»

· АО «Климов»

по направлению «Управление в технических системах»:

· ООО «Ракурс-Инжиниринг»

· АО «Концерн «Гранит-Электрон»

по направлению «Электро- и теплоэнергетика»:

· ПАО «Силовые машины»

· ПАО «ТГК-1»
· АО «НТЦ ЕЭС»
· ПАО «ФСК ЕЭС» Северо-Запад

· ПАО «Ленэнерго»
16:00-17:00 Деловые активности:

по направлению «Машиностроение» - мастер-класс в Лаборатории легких материалов и конструкций (НИК, ауд. Г.1.14) по трем трекам:
· Аддитивное производство;

· Сварка трением с перемешиванием и субтрактивного производства; 
· Цифровая токарно-фрезерная обработка.

Модератор - начальник Лаборатории Наумов Антон Алексеевич.
по направлению «Управление в технических системах» - мастер-класс в Центре коллективного пользования «Суперкомпьютерный центр «Политехнический»» и Совместной Сименс-Политех научно-исследовательской лаборатории «Промышленные системы искусственного интеллекта» по суперкомпьютерным технологиям (НИК, ауд. А.1.28 и А.1.30).

Модератор -  директор ИКНТ Заборовский Владимир Сергеевич.
по направлению «Электро- и теплоэнергетика» - дискуссия на тему: «Теплоэнергетика: актуальные направления научно-технического развития» (НИК, ауд. В.2.02).
Спикер: Гаев Валерий Дмитриевич - главный специалист Управления внедрения инноваций перспективных и нишевых продуктов Дирекции по технической политике и научно-исследовательской работе ПАО «Силовые машины».
15:00 –17:00 – кофе-брейк (НИК, Зимний сад)
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