ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Научно-методическая конференция «Актуальные вопросы обучения иностранных студентов в российских вузах»

Работа конференции планируется 25 мая 2017 г. по адресу: Санкт-Петербург, Гражданский пр., д. 28, Ресурсный центр международной деятельности.

Формат проведения конференции предусматривает только очное участие. Организационный взнос за участие в конференции не взимается. Питание, проживание и проезд участники оплачивают самостоятельно.

Для участия в конференции необходимо до 15 мая 2017 года направить заявку по электронному адресу: dean@imop.spbstu.ru

Оргкомитет: (812) 606-62-20 
Бельченко Саида Маратовна

[bookmark: _GoBack]К началу работы конференции планируется издание сборника научных трудов «Актуальные вопросы международного образования» с размещением в базах РИНЦ постатейно. Оплата за публикацию статьи в сборнике не взимается. Материалы на доработку не возвращаются. Редколлегия сборника имеет право отклонить присланные материалы без объяснения причин.

	Требования к оформлению статей: 
Статьи, размещаемые в сборнике, должны быть объемом не менее 5, но не более 8 страниц и иметь ссылки не менее чем на 5 источников. 
Формат Microsoft Word, шрифт Times New Roman Cyr, через 1,5 интервала, кегль 14 (основной текст) кегль 12 (дополнительный текст), поля – по 2,5 см.
 Библиографические ссылки в тексте статьи следует давать в квадратных скобках в соответствии с нумерацией в списке литературы: [1]; если ссылка на несколько источников, то [1; 2; 15]; если производится цитирование, то [1, с.135]. Постраничные сноски не допускаются.

К статье прилагаются:

1. ФИО автора - на английском языке;
1. Название статьи – на английском языке;
1. Аннотация от 6-10 строк – на русском и английском языках;
1. Ключевые слова (5-8) – на русском и английском языках.

Ответственность за содержание материалов возлагается на авторов. При несоответствии тематике, нарушении сроков или требований оформления, материалы не публикуются и не возвращаются.

Образец оформления статьи:
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