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«Площадка» в СПбПУ, IV учебный корпус, первый (ближний к главному зданию) подъезд, второй этаж, налево и еще раз налево, железная дверь в торце коридора, на двери справа кнопка домофона
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Современная тенденция к миниатюризации технических устройств различного приложения пробуждает интерес к изучению течения жидкости и газа на микромасштабах. Поскольку течение жидкости и газа в этой области связано, как правило, с малыми скоростями, то оно характеризуется малыми значениями чисел Рейнольдса.

Экспериментальных работ по исследованию турбулентных струй макроразмера, истекающих из сопел прямоугольной формы, достаточно много. Однако на данный момент не существует экспериментальных работ по исследованию дозвуковых ламинарных струй, истекающих из сопел прямоугольной формы. Целью данной работы является определение основных характеристик дозвуковых микроструй.

 Эксперименты были выполнены микротрубкой Пито (Ø 20 мкм) и специально изготовленным миниатюрным датчиком термоанемометра, имеющим вольфрамовую нить Ø 2 мкм, длину 200 мкм и поддерживающие нить ножки Ø 30 мкм. Для тарировки датчика была изготовлена миниатюрная аэродинамическая труба (диаметр выходного сечения 5,5 мм).

Впервые проведены эксперименты по исследованию дозвуковых ламинарных микроструй, истекающих из сопел прямоугольной формы. Высота сопел составляла от 175 до 83.3 мкм. Числа Рейнольдса, вычисленные по высоте сопла и средней скорости потока на срезе сопла, составляли от 24 до 154. Рабочим газом являлся воздух комнатной температуры.

Определено распределение скорости и пульсаций скорости газа вдоль осевой линии струи, а также в различных сечениях струи. Определены темпы падения скорости струи вдоль осевой линии и характер расширения струи. Показано принципиальное отличие полученных характеристик ламинарных дозвуковых микроструй от турбулентных струй макроразмера. На основе измерений пульсаций скорости показано наличие ламинарно-турбулентного перехода и определено его местоположение.
