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Доклад посвящен физическим аспектам проблемы отклонения опасного космического тела. Даны предварительные оценки величины потребного механического импульса, который необходимо сообщить астероиду, в зависимости от времени предупреждения и предполагаемого типа отклонения.

Анализируются физические процессы, происходящие при различных взрывных воздействиях на астероид: отнесенном и заглубленном ядерных взрывах, заглубленном взрыве ТНТ.

Решены задачи переноса рентгеновского и нейтронного излучений ядерного взрыва в поверхностном слое астероида, построена термодинамическая модель испарения форстерита, являющегося характерным веществом каменных астероидов, проведено исследование одномерного течения при испарении поверхностного слоя астероида. Предложена схема оценки механического импульса, действующего на астероид при заглубленных взрывах (ядерном и химическом). 
Даны оценки величинам механического импульса, сообщаемого астероиду при этих воздействиях.

Обсуждается проблема фрагментации астероида при импульсном воздействии.

Обсуждаются некоторые задачи орбитальной механики, связанные с астероидной опасностью.

Проведено сопоставление с работами, выполненными по рассматриваемой тематике в США. Обсуждаются направления работ, проводимых в настоящее время в мире.
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