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«Площадка» в СПбПУ, IV учебный корпус, первый (ближний к главному зданию) подъезд, второй этаж, налево и еще раз налево, железная дверь в торце коридора, на двери справа кнопка домофона
Контактное лицо в СПбПУ – доц. каф. гидроаэродинамики, горения и теплообмена ИПММ

Николай Георгиевич Иванов, тел.сл. (812) 297 24 19; тел.моб. +7 921 326 06 04 
Тема: Тепловые процессы в контактных соединениях
Автор: Алексей Дмитриевич Ежов (МАИ)
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Состояние шероховатости поверхности, наличие заполнителя между микровыступами во многом определяют теплосиловые нагрузки.
В большинстве случаев шероховатость поверхности моделируется аналитически, при этом применяются различного вида упрощения. Микрорельеф представляют в виде различных простых геометрических форм: соединения сферических или конических выступов, периодически повторяющихся волн и т.п.
Проведение экспериментальных измерений по определению площади контакта и величины сближения поверхностей достаточно трудоемки и не дает весьма ясного представления о величине сближения, плотности контакта и объеме зазора в стыке. Расчет площади контакта важен для многих технических приложений контактной механики. Именно на площадках контакта происходят процессы адгезионного и фрикционного взаимодействий; локальное разрушение поверхностей, оксидных пленок; перенос электрического заряда и тепловой энергии.
Для построения трехмерных моделей шероховатых поверхностей необходимо располагать параметрами их микрогеометрии. На этой основе производится моделирование реальной шероховатой поверхности набором выступов, имеющих простую геометрическую форму и распределенных по высоте так, чтобы распределение материала модели соответствовало распределению материала реальной шероховатой поверхности. Для этого созданы приборы и разработаны методики обработки профилограмм. Однако, анализ микрорельефа поверхностей продолжает представлять существенные трудности даже при применении предназначенных для этого трехмерных профилографов.
Предлагаемая методика позволяет преобразовать параметры шероховатой поверхности в трехмерный вид, пригодный для расчета.
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