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«Площадка» в СПбПУ, IV учебный корпус, первый (ближний к главному зданию) подъезд, второй этаж, налево и еще раз налево, железная дверь в торце коридора, на двери справа кнопка домофона
Контактное лицо в СПбПУ – доц. каф. гидроаэродинамики, горения и теплообмена ИПММ
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Тема: Суперкомпьютерные вычисления для решения задач аэродинамики и аэроакустики
Автор: Андрей Владимирович Горобец (ИПМ им. М. В. Келдыша РАН)
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Достижение экзафлопсного уровня производительности в рамках разумных ограничений по энергопотреблению сопряжено с проблемами, связанными со сложностью гибридных вычислительных архитектур и требуемыми экстремальными уровнями параллелизма.

Доклад посвящен разработке масштабируемых и переносимых параллельных CFD алгоритмов для вихреразрешающего моделирования турбулентных течений на неструктурированных сетках (рис. 1).

Для создания гетерогенных переносимых реализаций параллельных алгоритмов применяется многоуровневое MPI+OpenMP+OpenCL распараллеливание, сочетающее параллельные модели с общей и распределенной памятью и парадигму потоковой обработки.

Рассматриваются конечно-объемные алгоритмы для моделирования турбулентных течений, как сжимаемых, так и несжимаемых, на гибридных неструктурированных сетках.

Производительность вычислений исследована на широком спектре архитектур, включая многоядерные CPU, GPU NVIDIA и AMD, Intel Xeon Phi, SoC ARM. Демонстрируется использование сотен ускорителей, десятков тысяч CPU ядер.
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Рис. 1 Примеры приложений и графиков параллельного ускорения

