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Выполнено экспериментальное и численное исследование влияния колебательной релаксации молекул на газодинамическую структуру сверхзвуковых микроструй многоатомных газов CO2 и SF6, истекающих из осесимметричных конвергентных микросопел. 

В экспериментах на струйных стендах проводились шлирен-визуализация микроструй газов и измерения давления трубкой Пито. Численное моделирование проведено на базе решения двумерных уравнений Навье–Стокса, осредненных по Рейнольдсу, и двухтемпературной модели релаксационных течений. 

Выявлено влияние колебательной неравновесности газов на газодинамическую структуру струй, которое проявляется в уменьшении продольного размера ячеек волновой структуры и ослаблении вариаций параметров потока вдоль оси струи по сравнению с равновесным потоком. Максимальный эффект проявляется на струях, истекающих из сопла диаметром порядка 250 мкм (рис.1). 

Продемонстрировано влияние диаметра сопла (от 63 до 1000 мкм) на газодинамическую структуру сверхзвуковой осесимметричной микроструи SF6. Исследована зависимость ослабления вариаций параметров потока вдоль оси струи от температуры газа для CO2.
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Рисунок 1. Шлирен-визуализации струи SF6: (а) - моделирование равновесного, 
(б) - неравновесного течения, (в) - эксперимент.
