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	О составе прикрепленных лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук

	


В соответствии с представлениями

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
ПО ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ ИНСТИТУТУ:

1.1.
ВАСИЛЬЕВУ Ирину Леонидовну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.23.02 «Основания и фундаменты, подземные сооружения» к Высшей школе промышленно-гражданского и дорожного строительства с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
1.1.1.
Научным руководителем Васильевой И.Л. назначить д.т.н. Ватина Н.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Васильевой И.Л. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/27 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.
1.2.
МАТЕНЕВА Олега Александровича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.14.08 «Энергоустановки на основе возобновляемых видов энергии» к Высшей школе гидротехнического и энергетического строительства с 15.11.2019 по 15.11.2022.
1.2.1.
Научным руководителем Матенева О.А. назначить д.т.н. Куколева М.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Матенева О.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.
Основание: протокол № 19/46 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.
1.3.
НУРМУХАМЕТОВА Рената Рустамовича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.23.02 «Основания и фундаменты, подземные сооружения»» к Высшей школе промышленно-гражданского и дорожного строительства с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.

1.3.1.
Научным руководителем Нурмухаметова Р.Р. назначить д.т.н. Ватина Н.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Нурмухаметова Р.Р. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.
Основание: протокол № 19/33 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.
2.
ПО ИНСТИТУТУ МЕТАЛЛУРГИИ, МАШИНОСТРОЕНИЯ И ТРАНСПОРТА:

2.1.
АЛЕКСЕЕВУ Екатерину Леонидовну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.09 «Материаловедение (машиностроение)» к Высшей школе машиностроения с 15.11.2019 по 15.11.2022.

2.1.1.
Научным руководителем Алексеевой Е.Л. назначить Гюлиханданова Е.Л., д.т.н., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Алексеевой Е.Л. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/49 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

2.2.
АЛЬХИМЕНКО Алексея Александровича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.09 «Материаловедение» к Высшей школе машиностроения с 15.11.2019 по 15.11.2022.

2.2.1.
Научным руководителем Альхименко А.А. назначить д.т.н. Ермакова Б.С., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Альхименко А.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/47 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

2.3.
НЕЧУНАЕВА Алексея Федоровича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.06 «Порошковая металлургия и композиционные материалы» к Высшей школе физики и технологии материалов с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
2.3.1.
Научным руководителем Нечунаева А.Ф. назначить д.т.н. Толочко О.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Нечунаева А.Ф. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/53 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

2.4.
ХИСАМОВА Андрея Владимировича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.02.18 «Теория механизмов и машин» к кафедре машин и механизмов с 15.11.2019 по 15.11.2022.

2.4.1.
Научным руководителем Хисамова А.В. назначить д.т.н. Каразина В.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Хисамова А.В., и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/28 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

2.5.
ЧЕРНЫХ Ларису Георгиевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.02.08 «Технология машиностроения» к Высшей школе машиностроения с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
2.5.1.
Научным руководителем Черных Л.Г. назначить д.т.н. Радкевича М.М., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Черных Л.Г., и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/52 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

2.6.
ШАПОШНИКОВА Никиту Олеговича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.09 «Материаловедение» к Высшей школе машиностроения с 15.11.2019 по 15.11.2022.

2.6.1.
Научным руководителем Шапошникова Н.О. назначить д.т.н. Ермакова Б.С., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Шапошникова Н.О. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/48 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

3.
ПО ИНСТИТУТУ ЭНЕРГЕТИКИ:

3.1.
АНДРЕЕВА Юрия Владиславовича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 01.04.14 «Теплофизика и теоретическая теплотехника» к Высшей школе атомной и тепловой энергетики с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат. 
3.1.1.
Научным руководителем Андреева Ю.В. назначить д.т.н. Сапожникова С.З., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Андреева Ю.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/31 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

3.2.
МАНЗУКА Максима Витальевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 01.04.13 «Электрофизика, электрофизические установки» к Высшей школе высоковольтной энергии с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
3.2.1.
Научным руководителем Манзука М.В. назначить д.т.н. Кривошеева С.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Манзука М.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/36 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

3.3.
ПРОСКУРИНА Вячеслава Михайловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.14.04 «Промышленная теплоэнергетика» к Высшей школе атомной и тепловой энергетики с 15.11.2019 по 15.11.2022.

3.3.1.
Научным руководителем Проскурина В.М. назначить д.т.н. Митякова В.Ю., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Проскурина В.М. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/30 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.
ПО ИНСТИТУТУ ПРОМЫШЛЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА, ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ:

4.1.
БАЛЬЖИМАЕВУ Дарину Будажаповну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022.

4.1.1.
Научным руководителем Бальжимаевой Д.Б. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Бальжимаевой Д.Б. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/38 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.2.
ГОНИНА Дмитрия Валерьевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.2.1.
Научным руководителем Гонина Д.В. назначить д.э.н. Кичигина О.Э., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Гонина Д.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/50 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.3.
ГРИЦАЕВУ Марину Владимировну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.3.1.
Научным руководителем Грицаевой М.В. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Грицаевой М.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/39 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.4.
ДРОБИНЦЕВУ Дарью Федоровну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к кафедре основ экономики и менеджмента с 15.11.2019 по 15.11.2022.

4.4.1.
Научным руководителем Дробинцевой Д.Ф. назначить д.э.н. Мильскую Е.А., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Дробинцевой Д.Ф. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/43 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.5.
ЗАЙЦЕВА Андрея Юрьевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.5.1.
Научным руководителем Зайцева А.Ю. назначить д.э.н. Ильина И.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Зайцева А.Ю. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/24 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.6.
ИВАНОВА Дмитрия Анатольевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.6.1.
Научным руководителем Иванова Д.А. назначить д.э.н. Рудскую И.А., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Иванова Д.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/40 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.7.
ИЛЬИНУ Екатерину Игоревну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» к Высшей школе управления и бизнеса с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.7.1.
Научным руководителем Ильиной Е.И. назначить д.э.н. Светунькова С.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ильиной Е.И. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/25 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.8.
КАРТАВЕНКО Ольгу Андреевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022.

4.8.1.
Научным руководителем Картавенко О.А. назначить д.э.н. Глухова В.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Картавенко О.А. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/26 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.9.
КОШМАНА Алексея Владимировича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.9.1.
Научным руководителем Кошмана А.В. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Кошмана А.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/37 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.10.
МАКАРОВУ Юлию Николаевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.10.1.
Научным руководителем Макаровой Ю.Н. назначить д.э.н. Дегтереву В.А., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Макаровой Ю.Н. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/44 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.11.
МЕРКУЛОВА Виктора Игоревича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей школе управления и бизнеса с 15.11.2019 по 15.11.2022.

4.11.1.
Научным руководителем Меркулова В.И. назначить д.э.н. Диденко Н.И., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Меркулова В.И. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/35 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.12.
ПИЩАЛКИНУ Илону Юрьевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.12.1.
Научным руководителем Пищалкиной И.Ю. назначить д.э.н. Сулоеву С.Б., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Пищалкиной И.Ю. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/42 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.13.
ПОГОРЕЛЬСКОГО Петра Павловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.13.1.
Научным руководителем Погорельского П.П. назначить д.э.н. Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Погорельского П.П. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/45 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.14.
ТАЛЕРЧИКА Сергея Михайловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.14.1.
Научным руководителем Талерчика С.М. назначить д.э.н. Зайцева А.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Талерчика С.М. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/41 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

4.15.
УЛЬЯНОВА Андриса Викторовича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей школе сервиса и торговли с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат.
4.15.1.
Научным руководителем Ульянова А.В. назначить д.э.н. Корчагину Е.В., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Ульянова А.В. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/51 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

5.
ПО АДМИНИСТРАТИВНОМУ ПОДРАЗДЕЛЕНИЮ:

5.1.
ЗАРУЧНИКОВУ Наталью Олеговну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к кафедре ЮНЕСКО «Управление качеством образования в интересах устойчивого развития» с 15.11.2019 по 15.11.2022 на условиях полного возмещения затрат. 
5.1.1.
Научным руководителем Заручниковой Н.О. назначить д.э.н. Глухова В.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Заручниковой Н.О. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/32 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.

6.
ПО ОБЪЕДИНЕННОМУ НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ ИНСТИТУТУ:

6.1.
МАРЕНИНУ Любовь Николаевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.06 «Вакуумная, компрессорная техника и пневмосистемы» к Высшей школе атомной и тепловой энергетики с 15.03.2019 по 15.03.2022.

6.1.1.
Научным руководителем Марениной Л.Н. назначить д.т.н. Галеркина Ю.Б., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Марениной Л.Н. и представить данный план в отдел диссертационных советов и докторантуры в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 19/29 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 12.11.2019.
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