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	О составе прикрепленных лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук

	


В соответствии с представлениями

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
ПО ГУМАНИТАРНОМУ ИНСТИТУТУ:

1.1.
КАЦ Нору Григорьевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 13.00.02 «Теория и методика обучения и воспитания» к Высшей школе лингводидактики и перевода» с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.
1.1.1.
Научным руководителем Кац Н.Г. назначить д.п.н. Рубцову А.В., которой составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Кац Н.Г. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/01 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.
ПО ИНСТИТУТУ ЭНЕРГЕТИКИ:
2.1.
 ЕВДОКИМОВА Сергея Юрьевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.12 «Турбомашины и комбинированные турбоустановки» к Высшей школе энергетического машиностроения с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.1.1.
Научным руководителем Евдокимова С.Ю. назначить д.т.н. Рассохина В.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Евдокимова С.Ю. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/08 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.2.
ЖЕЛЕЗНЯКА Владимира Николаевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.09.01 «Электромеханика и электрические аппараты» к Высшей школе энергетического машиностроения с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.2.1.
Научным руководителем Железняка В.Н. назначить д.т.н. Коровкина Н.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Железняка В.Н.. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/09 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.3. ТЮХТЯЕВА Алексея Михайловича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.12 «Турбомашины и комбинированные турбоустановки» к Высшей школе энергетического машиностроения с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.3.1.
Научным руководителем Тюхтяева А.М. назначить д.т.н. Рассохина В.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Тюхтяева А.М. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/07 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.4. ФОКИНА Николая Ивановича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.12 «Турбомашины и комбинированные турбоустановки» к Высшей школе энергетического машиностроения с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.4.1.
Научным руководителем Фокина Н.И. назначить д.ф-м.н. Петреню Ю.К., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Фокина Н.И. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/03 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.5. ЧЕРКАСОВУ Марину Геннадьевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.04.12 «Турбомашины и комбинированные турбоустановки» к Высшей школе энергетического машиностроения с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.5.1.
Научным руководителем Черкасовой М.Г. назначить д.т.н. Черникова В.А., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Черкасовой М.Г. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/02 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
2.6. ПЕТРОЧЕНКО Александра Юрьевича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.09.05 «Теоретическая электротехника» к Высшей школе высоковольтной энергетики с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.

2.5.1.
Научным руководителем Петроченко А.Ю. назначить д.т.н. Коровкина Н.В., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Петроченко П.Ю. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/10 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
3.
ПО ИНСТИТУТУ ПРОМЫШЛЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА, ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ:

3.1.
ГОРБАЧ Екатерину Николаевну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.
3.1.1.
Научным руководителем Горбач Е.Н. назначить д.э.н. Кочинева Ю.Ю., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Горбач Е.Н. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/04 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
3.2.
ЛАГУТЕНКОВА Алексея Александровича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.
3.2.1.
Научным руководителем Лагутенкова А.А. назначить д.э.н.  Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Лагутенкова А.А. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/06 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
 3.3.
МЕЛЬНИКОВА Павла Владимировича прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-промышленность; управление инновациями)» к Высшей инженерно-экономической школе с 15.03.2021 по 15.03.2024 на условиях полного возмещения затрат.
3.3.1.
Научным руководителем Мельникова П.В. назначить д.э.н.  Родионова Д.Г., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Мельникова П.В. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/05 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
4. ПО ИНСТИТУТУ МАШИНОСТРОЕНИЯ, МАТЕРИАЛОВ И ТРАНСПОРТА:

4.1. ЕВСТРАТИКОВУ Яну Игоревну прикрепить для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 05.16.09 «Материаловедение (машиностроение)» к Высшей школе физики и технологии материалов с 15.03.2021 по 15.03.2024.
4.1.1.
Научным руководителем Евстратиковой Я.И. назначить д.т.н. Ермаков Б.С., которому составить план работы по подготовке кандидатской диссертации Евстратиковой Я.И. и представить данный план в Центр подготовки кадров высшей квалификации в месячный срок со дня зачисления прикрепленного лица.

Основание: протокол № 21/11 заседания комиссии по вопросам прикрепления лиц для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре от 03.03.2021.
	Начальник Управления академического развития
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