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ПОЛОЖЕНИЕ 
о создании хозяйственных обществ в ГОУ «СПбГПУ» 

В соответствии с Федеральным законом от 02 августа 2009 г. № 217-ФЗ высшие образовательные учреждения наделены правом создавать хозяйственные общества для практического внедрения результатов своей интеллектуальной деятельности. 
В уставный капитал создаваемого хозяйственного общества университет имеет право вносить только право использования результатов интеллектуальной деятельности (далее - РИД), ему принадлежащих. К результатам интеллектуальной  деятельности (РИД) относятся:

- изобретения
- полезные модели
- программы для электронных вычислительных машин 
- секреты производства (ноу-хау).
Исключительное право университета на изобретения и полезные модели должно быть подтверждено патентом, на программы для ЭВМ – свидетельством о государственной регистрации. В отношении секрета производства (ноу-хау) должен быть введен режим коммерческой тайны.
Признание результатов интеллектуальной деятельности творческого коллектива или автора в качестве ноу-хау осуществляется решением НТС университета на основании заключения рабочих секций НТС по представлению отдела интеллектуальной и промышленной собственности.   

При принятии решения Ученого совета университета о целесообразности создания хозяйственного общества конкретный РИД должен быть поставлен на бюджетный учет. При постановке РИД на бюджетный учет бухгалтерией университета должна быть определена стоимость соответствующего РИД на основании затрат на его создание (приобретение). 
Для  создания хозяйственных обществ необходимо:

-решение Ученого совета об организации  хозяйственного общества с внесением в его уставный капитал права использования РИД, с указанием номера патента (свидетельства);

-составление Акта о приеме-передаче объекта для  постановки на баланс в качестве нематериального актива;
-определение соучредителей;
-выбор организационно-правовой формы и названия хозяйственного общества;

-определение местонахождения общества (юридический адрес);

-определение размера уставного капитала хозяйственного общества и размера доли каждого участника в уставном капитале хозяйственного общества;
-определение порядка оплаты долей хозяйственного общества;


-утверждение устава хозяйственного общества;


-назначение единоличного исполнительного органа;


-осуществление в установленном порядке государственной регистрации хозяйственного общества и уведомление вышестоящего уполномоченного органа о создании общества;
 -заключение лицензионного договора о праве использования РИД между университетом и созданным хозяйственным обществом.

 Лицензионный договор на право использования изобретений и полезных моделей должен быть зарегистрирован в Роспатенте  в соответствии с действующим законодательством. Лицензионный договор на право использования программы для ЭВМ  регистрировать в Роспатенте не требуется. Исключительное право университета - обладателя секрета производства (ноу-хау) подтверждается введением режима коммерческой тайны в соответствии с действующим «Положением о введении режима коммерческой тайны в отношении ноу-хау ГОУ «СПбГПУ». 
Право использования РИД не может передаваться созданным обществом третьим лицам. Исключительное право на результаты интеллектуальной деятельности сохраняется за университетом. Доля университета в уставном капитале создаваемого хозяйственного общества должна составлять более 25% для акционерного общества (АО) либо 1/3 для общества с ограниченной ответственностью (ООО). Доходы от распоряжения долями (акциями) в уставных капиталах таких хозяйственных обществ, а также часть полученной прибыли  хозяйственных обществ, поступают в самостоятельное распоряжение университета, учитываются на отдельном балансе и направляются только на правовую  охрану результатов интеллектуальной деятельности, выплату вознаграждения их авторам, а также на осуществление уставной деятельности университета.
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